



### 最新文章 TOP10

- 1 斯里兰卡农村事务部部长友好
- 2 植树节, 我校志愿者在行动
- 3 研究生院荣获“全国高等教育
- 4 材料学院共度“欢乐女生节”
- 5 田红旗委员:完善有关高等教
- 6 全国两会专访黄伯云院士:研
- 7 何清华委员建言:奢靡之风不
- 8 关于开展2012年度中南大
- 9 关于开展2010年大学生创
- 10 张尧学校长答记者问:我们要

### 精华导读 TOP10

- 1 国家精品课程《材料科学基础
- 2 材料X射线衍射分析
- 3 材料电子显微分析
- 4 国家精品课程《金属塑性加工
- 5 金属塑性加工原理教材
- 6 金属塑性加工原理电子教案
- 7 06年考研调剂相关信息
- 8 2005年11月材料学科最
- 9 材料硬度弹性模量能量耗散之
- 10 CCTV感动中国2005年

### 快速导航

- 公告
- 学院新闻
- 校内外新闻
- 两院院士
- 学院综述
- 师资队伍
- 学院图片
- 教学成果
- 人才培养
- 电子课件
- 科研方向
- 科研成果
- 对外合作
- 2011
- 队伍建设
- 发展规划
- 研究成果
- 研究项目

## 【金展鹏院士专题】热烈祝贺我院金展鹏院士喜获2011年度“全国教书育人楷模”殊荣

作者: 办公室 中南大学材料学院 发布时间: 2011年9月13日 阅读: 692次 编辑: lw

为隆重庆祝2011年教师节, 教育部和中央电视台联合举办了大型主题晚会《美丽心灵——献给老师的歌》, 中共中央政治局常委李长春观看了晚会, 并为2011年度“全国教书育人楷模”颁奖。身体高位瘫痪的中国科学院院士、中南大学材料科学与工程学院教授金展鹏喜获“全国教书育人楷模”殊荣, 并出席了颁奖晚会。多年来, 金老师先后培养了40余名博士和硕士研究生, 他们活跃在世界各国, 成为国际材料学界的骨干, 金老师以学识魅力和人格魅力感染学生、教育学生, 在敬业奉献中使人类灵魂工程师的光荣称号绽放出时代风采。

兄弟材料院

6

